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Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Kelet-Nógrád Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társulás  2012.  június  13-án megtartott  társulási 
ülésén meghozott döntések alapján elkészült a jogi személyiségű Társulássá alakuláshoz szükséges 
Társulási Megállapodás-módosítás végleges változata, melyet határozati javaslat mintával együtt 
mellékelten megküldök.

Azon  tagok  számára,  akik  az  ülésen  nem tudtak  megjelenni,  tájékoztatás  céljából  csatolom a 
társulási ülésen kiosztott határozati javaslatokat és azok mellékleteit is. A Társulási Megállapodás 
javasolt  módosításait  tartalmazó  összefoglaló  dokumentum  (a  módosításokról  szóló  határozati 
javaslat 1. sz. melléklete) 5. pontjában feltüntetett módosítási javaslat esetében a következők szerint 
döntött a Társulási Tanács: A szavazati arány meghatározásánál a 82,45% önerőt vállaló Salgótarján 
rendelkezik  a  maximális  50% szavazati  aránnyal.  Ezt követően minden  tag  olyan  százalékban 
rendelkezik szavazati aránnyal, amellyel hozzájárult az önerőhöz (Bátonyterenye 14,39%, Garáb 
0,06%, a többi 31 település 0,1%). A így fennmaradó 32,45% további felosztása egyenlő arányban 
történik 33 tag között  (Salgótarján kivételével,  hiszen 50%-nál  nagyobb szavazati  aránnyal  egy 
település sem rendelkezhet). Az ily módon kiszámított szavazati arány átváltása szavazatszámmá 
pedig úgy történik, hogy a legkisebb százalékkal rendelkező település szavazati aránya jelent 1 db 
szavazatot.  A  Társulási  Megállapodás  módosításának  végleges  verziója  a  módosításokat 
összefoglaló dokumentum és a Társulási Tanács szavazati arányról történt döntése alapján készült 
el.    

A soron következő társulási ülés – mely a jogi személyiségű társulás alakuló ülése – 2012. június 
29-én lesz, a pontos időpontról Elnök asszony értesíti majd a tagokat. Felhívom a Tagok figyelmét, 
hogy az alakuló ülésen minden település esetében a Polgármesternek, mint a Társulási Tanács 
tagjának szükséges megjelennie, akár egy hiányzó Társulási Tanács tag esetén az ülést a társulási 
törvény értelmében július 7. és július 29. között meg kell ismételni! 

Salgótarján, 2012. június 14.
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